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ТЕРНІВСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
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Про стан виконання заходів міської 
програми з національно-патріотичного 
виховання «Виховуємо дитину -  будуємо 
країну» для загальноосвітніх та 
позашкільних навчальних закладів на 
період 2015-2021роки»

Заслухавши інформацію начальника відділу освіти виконкому районної у місті ради 
Сергія Горевича про стан виконання заходів міської програми з національно-патріотичного 
виховання «Виховуємо дитину -  будуємо країну» для загальноосвітніх та позашкільних 
навчальних закладів на період 2015-2021 роки» (далі -  Програма) виконком Тернівської 
районної у місті ради відзначає, що в закладах загальної середньої та позашкільної освіти 
створена певна система роботи з національно-патріотичного виховання, яка спрямована на 
виконання Стратегії національно-патріотичного виховання, затвердженої Указом Президента 
України від 13.05.2019 № 286/2019 «Про Стратегію національно-патріотичного виховання»

Побудову цілісної сучасної безперервної системи виховання, заснованої на 
загальнокультурних, національних цінностях до 2021 року визначає Програма, яка 
затверджена рішенням колегії управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради 
від 19.02.2015.

Структура Програми передбачає удосконалення системи позаурочної діяльності учнів, 
створення умов для патріотичного та громадянського виховання, розвиток дитячо- 
юнацького громадського та волонтерського руху, розвиток дитячої журналістики тощо.

Удосконалення системи позаурочної діяльності учнів в районі здійснюється районною 
координаційно-методичною радою з питань реалізації пріоритетних напрямків національно- 
патріотичного виховання у співпраці із 20 закладами загальної середньої освіти та 6 
закладами позашкільної освіти.

З метою залучення школярів до позаурочної діяльності відділом освіти спільно із 
районним координаційним Центром з національно-патріотичного виховання дітей та молоді 
в районі за 2018-2020 роки проведено більше 100 районних заходів (форумів, конкурсів, 
фестивалів, виставок тощо) за напрямами національно-патріотичного виховання. 
Відзначаються в закладах освіти району державні свята та пам’ятні дати, які мають 
історичне значення, вплив на здобуття Україною незалежності, розвиток державності та 
суверенітету, засвідчують державотворчі та демократичні традиції.

Реалізація лідерських ініціатив сприяє розвитку інтелектуального, творчого, 
лідерського потенціалу, вихованню активної громадянської позиції, національної свідомості 
учнівської молоді району, що є складовою національно-патріотичного виховання. В районі



працює дитяче об’єднання «Терноцвіт», яке ініціює проведення різноманітних лідерських 
патріотичних заходів.

Волонтерський рух є однією із складових Концепції національно-патріотичного 
виховання та діяльності шкільних дитячих об’єднань. В закладах загальної середньої та 
позашкільної освіти діють 53 волонтерські загони, які співпрацюють із різними 
громадськими, благодійними організаціями та об’єднаннями.

Набуває нового змісту і робота шкільних пресцентрів, які сьогодні стають 
складовою комплексу ІТ комунікацій у закладі освіти та сприяють не тільки розвитку 
шкільного самоврядування, а й соціалізації учнів, пошуку обдарованої молоді та 
допомагають в їх самореалізації, у набутті умінь та навичок командної роботи.

Враховуючи вищевикладене, керуючись Указом Президента України від 13.05.2019 № 
286/2019 «Про Стратегію національно-патріотичного виховання», відповідно до рішення 
Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у 
місті рад та їх виконавчих органів», виконком районної у місті ради вирішив:

1. Інформацію начальника відділу освіти виконкому районної у місті ради Сергія 
Горевича про стан виконання заходів міської програми з національно-патріотичного 
виховання «Виховуємо дитину -  будуємо країну» для загальноосвітніх та позашкільних 
навчальних закладів на період 2015-2021роки» взяти до відома.

2. Відділу освіти виконкому районної у місті ради (Сергій Горевич):

2.1 забезпечити виконання заходів міської програми з національно-патріотичного 
виховання «Виховуємо дитину -  будуємо країну» для загальноосвітніх та позашкільних 
навчальних закладів на період 2015-2021роки»;
2.2 щоквартально здійснювати моніторинг виконання заходів міської програми з 
національно-патріотичного виховання «Виховуємо дитину -  будуємо країну» для 
загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів на період 2015-2021роки».

3. Відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю виконкому 
районної у місті ради (Володимир Кіясь) оприлюднити дане рішення на офіційному 
вебсайті виконкому Тернівської районної у місті ради в мережі Інтернет у визначений 
чинним законодавством термін.

4. Координацію роботи щодо виконання даного рішення покласти на відділ освіти 
виконкому районної у місті ради (Сергій Горевич), контроль -  на заступника голови 
районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Аллу Внукову.

Голова районної у місті ради Лнтон Недоступ

Згідно з оригіналом 
Завідувач загального віддйіу Олена Міщук


